今日女报/凤网盘点"2014年最强综艺面孔"

玩综艺,这些明星打了翻身仗

今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

明星想塑好形象,综艺节目来帮忙! 2014年,内地综艺节目迎来黄金时代,一大批明星大咖挤到荧屏来挑战。 在这场号称真人秀的年度大戏里,曾经失落的人找到了舞台,不知名的"路人甲"成了红人,甚至还有一些明星 因综艺秀而让人刮目相看。总之,他们不再是演绎偶像硬汉或美娇娘,而是勇敢地撕下假面,进行了一场从舞台 到生活的蜕变,用"变身"占据着观众那颗向往欢乐的心!

NO.01 吴镇宇, "第一反派"变"第一好爸"

吴镇宇近十年够得上"上头 哪儿 2》让吴镇宇变了个人,他从条"标准的新闻勉强就只有 分分钟要杀你全家的港片第

三条:香港面包房当众 伤人,交了罚款留下 案底;当导演拍了部 《追影》,票房口碑 惨败;唯一的那面的 《冲上云霄》,但也 闹出他炮轰 TVB 高 层及同剧新演员的传 闻。联想到吴镇宇过五十 的年纪,怎么看,这都是"一名

过气明星的生活"的常规戏码。 但是今年,不得不说《爸爸去 一反派,到少女心中的新一代萌神"吴三岁",《爸

卷 2》绝对颠覆了你对他的既定印象。对他的既定印象。那冷酷外表下深藏的细腻、严苛教子背后的拳拳爱意,都是铁汉柔情最好的注解。尤其当 50 多岁的老男人抱着幼儿流泪的

镜头出现时,不知道温暖了多少 妇女心,"天下第一好爸爸"称号 给了吴镇宇是一点不假。

NO.04 邓紫棋, 从路人甲变成"抢钱歌手"

邓紫棋以前来过长沙开 商演价码狂飙。以前媒体采 访她还要拿男友找话 演唱会, 主办方都记 得:"为了不冷 题,后来是男友早 场, 当时我们组 已不被她放在眼 织了好多学生 里。但人红是 来看。"《我是 非多,分手、 歌手2》第一 绯闻、被封杀 期,她携《泡 ……她用她的 沫》而来。 肉身,经历着 股骚动的惊艳, 成名后暗涌的伤 痛, 唯有赚钱成了 让人们记住了她的 铁肺。随后几期节目下 实实在在的激励。

来, 邓紫棋的微博粉丝暴涨、

NO.02 谢霆锋,借制作美食变爱心煮男

谢霆锋 2014 年最引人关注的 吃 两件事,一是与王菲重新开

始恋爱, 二还是跟恋爱 有关, 因为他为王菲 做了一档美食节目 《12 道锋味》—— 要留住王菲的心先 留住王菲的胃。

娱乐圈浮沉十 数载,谢霆锋一度 给人叛逆少年印象, 霆锋的妈妈都说:"就算

是他结婚生子后,仍然过着不 健康的生活,更不会下厨做东西 吃!"但是任何不羁都抵不过"天 后"的魅力。《12 道锋味》以

美食为名,见证着谢霆锋的成长与蜕变,体贴

又暖心的举动,让大 众总有种恍如隔世 的领悟。早前来长 沙录制节目,记者 问到他为何会爱上 做菜时,谢霆锋竟然 有点不好意思地说:"给

心爱的人做好吃的,不是 今年在 艺节目里, 如

NO.05 Angelababy, "女神" 分分钟变 "女汉子"

她是黄晓明的正牌女友, 生活在晓明哥的羽翼之下, Angelababy 就像是挂在墙上的

"仙女"一样不接地气。 虽然有消息说 2015 年元旦,黄晓 明将向她求婚, 但 Angelababy 则是等不起"靠 男人"的活法。

今年在综 艺节目里,她终 于撕开面纱玩命奔 跑,成了粉丝口中的"女 汉子"。素颜卖萌湿身,要酷陷阵冲锋……办公室里的一众 以前对她不感冒的女编辑们,

赚了、人气也涨了, 她也是蛮拼哒。

NO.03 李晨, 靠玩游戏翻身当红人

自从两年前被踢爆送给多位 女友"石头心"之后,李晨的形象 一度大跌,而今年,随着户外真人 秀《奔跑吧,兄弟》爆红,作为"奔 跑团"主力的李晨,终于逆市而 上且人气急涨,成为最近荧屏上 的小红人。12月26日,在长沙王 府井商场参加雪花秀"和谐之境,

李晨首度向我们坦承: "今年是靠游戏翻身 了!"

平衡之美"新品活动时,

李晨喜欢送心 形石头给女朋友已 经不是秘密,他和 张馨予恋爱高调送 了她一块,引发三名 前任强烈不满,因为 们每人手中都有一块

前任强烈不满,因为她 们每人手中都有一块,于是 大家都笑李晨是搞批发的,而"石 头男"这个带点嘲笑味道的前缀 就与他密不可分。站在风口浪尖后, 李晨只好果断地转到了幕后,"当 时主要做监制去了!"《北京爱情 故事》、《到爱的距离》等作品一 部部出,然后还给电影版《奋斗》 做编剧,总之就是观众逐渐看不 到他的身影。

今年的真人秀节目《奔跑吧, 兄弟》终于让李晨走到了荧屏上, 他说:"虽然没有拍戏挣钱多,但 我就是被节目模式吸引了!"不得 不说,李晨这次选择做对了。凭借 该节目,李晨一跃成为了"奔跑团" 主力,每周让观众守着荧屏等他。

> 在长沙活动现场,以前 、爱扮酷的李晨主动跑 、到观众席前去与大 家握手、摆 POSE 合影。

聊到"跑男",李晨不吝啬话语。他 透露3个月内整整增肥 20斤,"没体格不行。为

了增重,我一天吃四到五顿饭、20个鸡蛋,不然光练不吃,只会越练越瘦"。因为"跑男",他又被冠上了"晨妈"、"大黑牛"等外号。听到这些外号李晨大笑:"这些外号都很可爱啊!"因为,李晨知道现在大家不再记得"石头",而逐渐由节目开始再次接纳并喜爱他了。

NO.06 刘涛,豪门富太变身贤妻良母

刘涛是美,但是让观众 记住的似乎也只是她的美,多 马到西班牙,就像一朵花,静 年来她演的角色并未 给大家留下太多印 兔 全年黄秋

给大家留下太多印象。今年靠着花 泉。今年靠着花 儿与少年》,富 太刘涛终于完 美变身了。

在《花儿与少年》里,让 她生活中的豪门 阔太、苦情剧里的 励志贤妻的形象合二为 一。"女神"在异国走下神坛, 静开,不娇艳,不做作。 节目结束后,刘涛 同款旅行整理 包在网上热卖, 而后各大电视 剧开始找她的 戏,她的经纪 人都说:"各种

预约已经排到年后去了。"看到这满满的挣钱机会,刘涛就 躲在一旁偷笑了。

后记》

以前靠综艺节目走红的明星也就那么几位,2014年几十档综艺节目真的给各大明星送上了一件特别的外衣。在各档节目里,我们不能说他们是最真实的,但通过综艺节目让大家看到了另一面的他们。也许就像采访最后李晨所说"新年希望大家都能重新而活",那么,我们也希望曾经各种纠结的明星们,真的可以重新而活!

红人馆 >>



"武则天"停播 疑因媚娘尺度大

今日女报/凤网讯(通讯员张倩)目前,正在热播的电视剧《武媚娘传奇》停播,引起网友的关注,纷纷好奇为何会停播。据悉,湖南卫视称,停播是因尺度太大被广电总局叫停,或将剩余剧集重新剪辑送审后再播。不过网友纷纷表示,删减版的《武媚娘》,估计大家都不会太有兴趣了。

汪峰湖南跨年, 零点 欲向章子怡求婚

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)汪峰在经历了一年被 网友们吐槽的"求上头条"后, 2014年跨年最后一天能否上头 条,对于他来说至关重要,同 时这一天也将意义非凡。12月 28日,记者获悉汪峰将参加 2015 湖南跨年演唱会, 而且在 零点时刻可能将向章子怡求婚。 据悉, 现在跨年导演组都变最 专业的"婚礼策划",将力求打 造一个年度最惊喜最浪漫的求 婚仪式, 音乐选的是汪峰的三 首情歌。当然,节目组也透露 已经专门为女神章子怡预留了 观众席前排最 VIP 座位。

50 名女星 体重或曝光

今日女报/凤网讯(通讯 员 程慧)近日,一则国剧盛典 多名女星体重遭曝光的新闻在 网络掀热潮, 刘诗诗、赵丽颖、 俞飞鸿、刘雨欣、陶昕然等13 名女星的体重清单被公布干众, 引发网友一片热议,纷纷"要 减肥",国剧盛典也被封为"女 神体检"。不过记者了解。在 2014 国剧盛典的红毯现场,被 "过磅"的女星远不止以上13 名,还有一份多达50名女星的 "体检"清单数据可能将被曝 光。这份清单含女星的真实体 重和身高,这其中甚至不乏周 迅、唐嫣、赵薇等一线影后之 类的重头人物。